

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «29» января 2014 года

№ 978/58-14-4

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в статью 21 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.07.2013 № 866/51-13-4

В соответствии со статьями 25, 27 и 28 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в часть 4 статьи 21 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.07.2013 № 866/51-13-4, изменение, исключив слово «положительные».
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Лобкин А.И.) для подписания и опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению (Рукавец В.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев